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Zápis č. 11/08 
z mimořádného zasedání Zastupitelstva města Janské Lázně 

konaného dne 23. ledna 2008 v 16,30 hod. na RADNICI 
 

Zápis vyhotovila: M. Martinková dne: 25.01.2008 
 

Přítomni: 12 členů zastupitelstva města dle prezenční listiny 

Anna Víchová - ved. ES odboru 

Stanislav Petrášek - ved. odboru TS 

Elen Hronešová - ved. KT odboru 

Vladimír Mour – ved. TH odboru 

  

  

2 občané  

  
 

Nepřítomni: Marcela Vojtěchová - tajemnice MěÚ omluvena 

   
 

Program:                        
 materiál předkládá: 

- Zahájení. Kontrola přítomnosti nadpoloviční většiny 

členů a schválení způsobu hlasování 

 starosta 

- Schválení programu jednání zastupitelstva  starosta 

- Navržení a schválení návrhové komise a ověřovatelů 

zápisu, určení zapisovatele 

 starosta 

- Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva  starosta 

- Zpráva o činnosti rady města od posledního jednání 

zastupitelstva 

 starosta 

odkaz na předchozí usnesení č.  vztahující se k projednávanému bodu :  

1. Projednání návrhu rozpočtového opatření č. 04/2007   ved. ES odboru 

- Diskuse – různé  

 

 

Zahájení, kontrola přítomnosti nadpoloviční většiny členů a schválení způsobu 

hlasování 
 

Starosta města Ing. Václav Němec přivítal přítomné, potvrdil nadpoloviční většinu 

přítomných členů zastupitelstva a nechal hlasovat o způsobu hlasování. Jednomyslně byl 

schválen veřejný způsob hlasování. 
 

Schválení způsobu hlasování: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

 

 

Schválení (doplnění) programu jednání zastupitelstva 
 

S doplněním programu nikdo nevystoupil, a tak starosta požádal o schválení programu 

tak, jak byl navržen. Hlasováním byl program jednání schválen. 
 

Schválení programu jednání: PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

 



Zápis ze zasedání zastupitelstva města  

                       M   Ě   S   T   O                                                                     23.01.2008 

                 JANSKÉ LÁZNĚ                                                          strana 2(celkem 4) 

Přílohy:1 

 

 

 
 

2 / 4 

 

Navržení a schválení návrhové komise a ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele 
 

Za členy návrhové komise a ověřovatele zápisu byli zvoleni Ing. Jiří Franc a David 

Kornfeld. Zápisem byla pověřena Miloslava Martinková. 
 

Schválení návrhové komise a ověřovatelů 

zápisu: 
PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2 

 

 

 

Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva 
 

Starosta města navrhl přesunout kontrolu plnění usnesení z minulého jednání 

zastupitelstva na příští zasedání zastupitelstva. Nebyly podány žádné připomínky. 
 

Schválení přesunu kontroly usnesení 

z minulého jednání zastupitelstva: 
PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

 

 

 

Zpráva o činnosti rady města od posledního jednání zastupitelstva 
 

K zápisům ze zasedání rady města a k činnosti rady od posledního zasedání zastupitelstva 

města nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.  
 

Činnost rady města od posledního 

zasedání zastupitelstvo bere na vědomí: 
PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

 

 
odkaz na usnesení č.: 

1. Projednání návrhu rozpočtového opatření č. 04/2007  
 

Vedoucí ES předložila zastupitelstvu návrh na rozpočtové opatření č. 4, které se týká 

financování stavby „Vodovod a kanalizace Hofmanovy boudy – Zlatá vyhlídka“. Starosta 

informoval o tom, že stavba má rozpočet cca 9 mil. Kč. Investorem je město Janské 

Lázně, finančně se však na stavbě nepodílí. Dosud bylo proinvestováno cca 8,5 mil. Kč, 

z toho firma VaK Trutnov, a.s. uhradila cca 2,9 mil. Kč a dotace z MŽP činila cca 4,6 

mil. Kč. Na základě tohoto rozpočtového opatření bude z účetního hlediska zaúčtována 

do příjmů shodná částka, jako do výdajů. Stavba je již zkolaudována a termín na 

dokončovací práce je 30.6.2008. Příjmy se rozpočtovou změnou zvýší o 7 636,46 tis. Kč 

a výdaje o 7 636,46 tis. Kč. Starosta navrhnul zastupitelstvu rozpočtové opatření č. 4 

schválit.  

 

Zastupitelstvo města takto předložený návrh jednomyslně schválilo. 
 

Hlasováním (viz usnesení) byl návrh jednomyslně schválen. 

 

 

 

 



Zápis ze zasedání zastupitelstva města  

                       M   Ě   S   T   O                                                                     23.01.2008 

                 JANSKÉ LÁZNĚ                                                          strana 3(celkem 4) 

Přílohy:1 

 

 

 
 

3 / 4 

DISKUSE - různé: 
 

 Pan Hradecký se zeptal, jak to bude s dofinancováním stavby „Vodovod a kanalizace 

Hofmanovy boudy – Zlatá vyhlídka“. Starosta sdělil, že město Janské Lázně má ve firmě 

VaK Trutnov, a.s. podíl a mělo by  dojít k upravení výše podílu. Dále by měla být 

realizována ještě dotace z Krajského úřadu ve výši cca 0,8 mil. Kč. 

 Pan Tippelt  vznesl dotaz, jak je to s reklamními tabulemi v obci a řekl, že jich je již dost 

a má obavu, zda jsou všechny zpoplatněné.  Starosta odpověděl, že zpoplatnění je 

kontrolováno pracovnicemi ekonomicko-správního odboru. 

 Starosta ještě přítomné informoval o tom, že investor stavby „Stavební úpravy, 

parkoviště a občanská vybavenost Janské Lázně - Pod lanovkou“ posouvá zahájení stavby  

o 1 rok. 

 

Na závěr 10. zasedání zastupitelstva města přečetla návrhová komise návrh na usnesení.  
 

Hlasováním (viz usnesení) byl tento návrh jednomyslně schválen. 

 

 

Ing. Václav Němec 

starosta 

 

 

 

David Kornfeld  Ing. Jiří Franc 

ověřovatel zápisu  ověřovatel zápisu 
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva města 

Janské Lázně 

11/08 ze dne 23.01.2008 

 

 

   Usnesení č. Z 106/11/08 

   Zastupitelstvo města Janské Lázně 

   schvaluje 

   s odkazem na ustanovení § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 

znění pozdějších předpisů, rozpočtové opatření č. 04/2007, dle přílohy č. 1. 

   Hlasování: PRO: 12 PROTI 0 ZDRŽEL SE: 0 

         Termín: 23.01.2008 

   Zodpovídá: starosta 
 

 

Schválení návrhu usnesení: PRO: 12 PROTI

: 

0 ZDRŽEL SE: 0 

 

 

 

Ing. Václav Němec 

starosta 

 

 

 

David Kornfeld  Ing. Jiří Franc 

ověřovatel zápisu  ověřovatel zápisu 
 

 

 


